

皇牌監製謝利畢咸瑪摘星

湯告魯斯到賀

尊尼特普：無佢無我！

謝利觸摸其名人之星。路透社

謝利獲妻女到場祝賀。路透社

美國時間6月24日，曾監製過《驚天奪寶》(National Treasure)、《魔盜王》(Pirates of the Caribbean)等人氣電影系列的皇牌製作人謝利畢咸瑪(Jerry Bruckheimer)獲頒贈第2501顆名人之星，名留荷里活星光大道，曾與他合作過的兩大巨星湯告魯斯(Tom Cruise)和尊尼特普(Johnny Depp)均有到場祝賀，尊尼更稱如沒有謝利支持他，自己一定沒有現在的成就。

摘星儀式於當日早上11時半在洛杉磯著名的酋長石戲院(El Capitan Theatre)外舉行，謝利除獲妻女陪同外，圈中好友如安祖蓮娜祖莉的父親Jon Voight、馬田羅倫斯(Martin Lawrence)、靚佬湯等人亦有到場分享喜悅。謝利致謝辭時，稱難以置信能有幸跟差利卓卓靈(Charlie Chaplin)、希治閣(Alfred Hitchcock)等大師齊名摘星，他笑言：「不會因此而有頭症，因為摘星名單上還有唐老鴨、米奇老鼠等人。」

尊尼數度獲謝利打救

謝利監製超過45部電影，大部分在全球大收旺場，總票房收入超過16億美元，當中最新力作是尊尼主演的《獨行俠》(The Lone Ranger)。當日尊尼亦有到場，他拿着講稿，稱謝利是自己難能可貴的知心好友，以前跟謝利合作時，曾有人企圖辭退他或傷害他，但每次都多得謝利救了他。他直言：「現在傳奇兩字變得泛濫，人們很容易被封神傳奇，卻並不適用於這個地方、這個時刻，謝利是我的傳奇，是大家的傳奇。」他謂自己很幸運能夠遇見謝利，跟謝利一起工作，改變了他的人生，直言：「沒有謝利，就不會有《魔盜王》」，亦沒有積克船長，也不會有《獨行俠》，Tonto(尊尼在《獨行俠》中飾演的角色)也不會重現大家眼前，我很感謝他。」最後，他以積克船長的口吻，問道：「麻酒去了哪裡？為甚麼不見了？」作結，逗樂全場。說畢，他跟謝利相擁，二人惺惺相惜。

另外，於1986年因拍攝電影《壯志凌雲》(Top Gun)跟謝利結緣的靚佬湯也有現身會場，雖然他跟謝利合作的機會不及尊尼多，但他十分欣賞謝利的工作態度，他和尊尼更一左一右倚住謝利合照，令謝利笑不攏嘴。



尊尼發言時，謝利全程笑容滿面。法新社



(左起)尊尼、謝利和靚佬湯一齊合照留念。法新社

出道15年難忘事多

MISIA盼辦百場亞洲騷

日本R&B天后MISIA出道至今剛好15年，為慶祝這個值得紀念的日子，她特地在日本舉行全國巡迴演唱會，日前她亦第3度來港開騷，用音樂與樂迷分享這快樂時刻。在演唱會前，她抽空接受傳媒訪問，透露15年來的難忘回憶，並揚言希望在未來可以創下在亞洲舉行100場演唱會的創舉。

MISIA日前來港舉行其出道15周年紀念演唱會，亦是她第3次來港開騷，當晚她獻唱了新精選碟《MISIA Super Best Records - 15th Celebration》內多首金曲。在樂壇打滾了15年，自然有很多開心的回憶，她表示早前曾到非洲進行活動，想不到原來遠在非洲也有人認識自己，令她相當難忘，相信是互聯網的威力影響。對於以後的目標，她說因為MISIA這個名字隱含「Asia」之意，希望可以在亞洲舉行100場演唱會，而自出道以來，她最難忘的經驗也正是第一次在亞洲開騷。



喜愛香港腸粉

MISIA多年來較少在電視上露面，原來她並非討厭上電視，不過由於想做好演唱會和音樂製作，才未能經常在電視見大家。眾所周知，她擁有一把海豚音，被問到要如何保護聲線？她表示平日會注意飲食，雖然很喜歡吃辣的食物，但為了護聲而不吃，今次來香港也沒有嗜辣的食物，之前她試過香港的腸粉，覺得很好吃，今次會再食腸粉盡飽口福，亦順道逛逛香港的夜市。

另外，提到平日聽的音樂類型，MISIA說她愛聽90年代的R&B，最近則喜歡美國歌手John Mayer，而曾經與她在《MAWARE MAWARE》一曲內合作過的非洲國寶級歌手Doudou N'Diaye Rose，她也很喜歡。被問到為甚麼特別喜歡非洲音樂？她表示開始時是喜歡騷靈音樂，繼而漸漸對非洲音樂產生興趣，10多歲時她還跟一位黑人老師學了3年音樂。

- 美國搞笑藝人Don Rickles前晚獲The Friars Club頒發終身成就獎。美聯社
- 荷里活型男畢彼特主演的新片《地球末日戰》傳計劃開拍續集。
- 英倫樂隊Mumford & Sons宣佈鼓手Ted Dwan的腦手術成功，樂隊將於8月復出開騷。
- 美國知名小說家Richard Matheson前日在家中病逝，享年87歲，其作品曾被改編成電影《魔間傳奇》、《時光倒流70年》等。
- 韓國型男金秀賢昨日出席活動時，舉行破冰儀式賀新片《3個特攻美少年》票房大賣。
- 韓國男星柳時元昨日出席離婚案審訊時，堅稱沒有動手打前妻。
- 韓國Hip Hop組合BIGBANG隊長G-Dragon落實將於8月18日推出全新個人大碟，並邀請了美國女歌手Missy Elliott參與錄製工作。
- 韓國女子組合SISTAR於昨日舉行的MTN放送廣告節中拿下女子組最佳模特兒獎。另，成員孝琳前晚在綜藝節目透露曾因朋友問自己借錢而更換電話號碼。
- 日本女星吉高由里子昨日出席新劇《花子和安妮》的發佈會，因劇中她要由10幾歲演到50幾歲，坦承感到緊張。
- 於5年前解散的日本樂隊Southern All Stars主音桑田佳祐昨日宣佈樂隊復出，並於8月舉行全國巡迴。

■MISIA難忘首次亞洲騷。



■MISIA雖一落機就做訪問，但毫無倦色。

《神探伽俐略》續集播畢 收視輸前作2%

日本型男福山雅治主演的新一輯《神探伽俐略》前晚播畢大結局，即使有海潮希和韓國女子組合KARA的具荷拉客串出演，可平均收視率僅得19.1%，瞬間最高收視為福山勸海自首一幕，達22.6%。雖然新輯首幾集均可超越20%，但到中段收視率開始下滑，最後全劇平均收視率僅得19.9%，較首輯的21.9%低了2%。



另外，福山將於今晚飛抵香港，並於明日出席記者會和首映禮，宣傳其主演的新片《神探伽俐略2：真夏方程式》。

■福山今晚抵港。網上圖片

傳小Justin戀上女侍應



■小Justin開騷曬手臂肌。

加拿大小天王Justin Bieber日前跟友人到拉斯維加斯一間室內跳傘學校玩跳傘時，被目睹跟一名女模特兒兼侍應態度親暱，二人等待跳傘時，女方坐在小Justin大腿上，二人不斷攪攪錫錫，及後小Justin則被目睹躺在女方的大腿上，享受對方的輕撫，大晒恩愛。

不過，有指小Justin和友人事後沒有支付跳傘費用，並在場內隨地扔垃圾，因此該學校已將他及一眾朋友列入黑名單，終身拒絕他們入內玩樂。小Justin沒有受事件影響，前晚如常在洛杉磯開騷，又唱又跳，非常賣力。

■文：Mana / 圖：法新社

Suzanne Vega

下月首度來港開騷



■Suzanne Vega有民歌女神稱號。

有民謠界女神稱號的美國女歌手Suzanne Vega將於7月25日假九展Music Zone舉行演唱會，是她首度在港開騷。Suzanne於1985年推出同名處女碟勇闖樂壇，及後憑第2張專輯《Solitude Standing》中的《Luka》和《Tom's Diner》走紅，並獲得格林美最佳

專輯、最佳流行女歌手等3項提名。出道超過20年，Suzanne精緻輕柔的歌聲及高度文學化的歌詞依然備受樂迷推崇，而她去年在台北舉行的演唱會更被當地樂迷喻為去年最感動人心的演唱會。今次首度訪港，Suzanne誠邀曾與大衛寶兒(David Bowie)、Avril Lavigne等巨星合作過的愛爾蘭籍著名結他手及監製Gerry Leonard同台演出，盼令港迷滿載而歸。是次港騷門票最貴為\$680，於今日起作公開發售。

■文：Mana

任達華再撐鄭雨盛新片



■任達華(左)撐鄭雨盛等人歡待。網上圖片

韓國男星鄭雨盛昨日夥同女主角韓孝珠和2PM的後吳宣傳新片《監視者們》，他們先接受LINE的訪問，晚上則現身江南三成洞一間戲院，出席VIP首映禮，到場的紅星除有宋承憲、朴有天、宋仲基、金秀賢等人，連有份客串的香港影星任達華也現身會場，是他繼上週的媒體試映會後，第2次現身捧場，非常靚面。鄭雨盛除跟影迷合照簽名外，還幫影迷執起掉在地上的簽名筆，非常體貼。

■鄭雨盛做出巨型愛心手勢。法新社

此外，前日鄭雨盛曾單拖現身韓國誠信女子大學禮堂，出席影迷見面會宣傳新片。他透露首次演反派，着重在表情上，不能耍帥，所以反對在戲尾加插戲劇性場面或披露其角色的身世秘密。

■文：Mana

安祖蓮娜祖莉

促請正視戰區性侵問題



■安祖蓮娜非常專注會議。法新社

荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)前日以聯合國特別難民大使身份，出席聯合國安理會會議，並首度在會上發言，請求安理會正視戰區性侵問題。她表示安理會成立67年，一直忽視戰亂國家婦女遭強暴的情況，沒有優先處理，她謂安理會如不重視這情況，問題將不會得到解決，戰區婦女將繼續活在被性侵犯的恐懼下。

此外，有傳安祖蓮娜計劃增加兩名家庭成員，一名是她和未婚夫畢彼特的親生孩子，另一名則是上週赴約旦探訪時遇見的女童。

■文：Mana